

## Режиссеры меняют театры

**Н**ОВЫЕ назначения в театрах Москвы и России были сделаны за это лето. На днях произошла перемена в дирекции Нового драматического театра. Пустовавшее после смерти Бориса Львова-Анохина кресло художественного руководителя отныне занимает бывший режиссер МХАТа имени Чехова Вячеслав Долгачев, известный такими постановками, как «После репетиции», «И свет во тьме светит» в Художественном театре и «Московское гнездо» в Театре имени Моссовета. Это назначение логически и символически завершает эпоху, которую историки театра, возможно, позже назовут временем «административных перемен»: напомним, что за относительно короткий срок по разным причинам сменилось руководство во МХАТе имени Чехова, Театре сатиры, Театре на Малой Бронной, Театре имени Пушкина.

В качестве нового главного режиссера начнет свой первый театральный сезон в Екатеринбургском театре юного зрителя Вячеслав Кокорин. Ранее один из самых известных режиссеров провинции руководил Иркутским театром имени Николая Охлопкова. В Екатеринбургском ТЮЗе, в последние годы связанном с режиссурой Анатолия Праудина, Кокорин намеревается поставить «Каштанку» Антона Чехова.

Борис Цейтлин, покинувший Томский театр драмы, начинает работать в Магнитогорском театре имени Пушкина – длительное время здесь после ухода Валерия Ахадова место главрежа пустовало; исполняющим его обязанности был актер Сайдо Курбанов. Первой постановкой Цейтлина в Магнитогорске будет «Мама, я люблю тебя!» Уильяма Сарояна, далее режиссер планирует поставить «Театральный роман» Михаила Булгакова. Томский театр драмы этим летом потерял своего бессменного директора Моисея Мучника – он погиб в Москве в автокатастрофе. Томская администрация обещает назвать имя нового руководителя к концу августа.

Также по навязчивым, но неподтвержденным слухам директор Омской драмы Борис Мездрич, в чье правление этот театр получил четыре премии «Золотая Маска», вскоре возглавит Новосибирский театр оперы и балета, судьба которого была весьма неблагоприятна после увольнения Алексея Людмила с поста главного дирижера несколько лет назад.

Павел РУДНЕВ